
Iz dnevnika malega Šiškarja
PetekZadnjič sem opisal, kako sta se naša mama in ata
odpravljala na silvestrovanje na Gospodarsko raz-
stavišče. Nekateri so mi hudo zamerili, ker sem
rekel, da mi to ni všeč ter da mi zadeva diši po so-
cialnem getoiziranju novoletnega veseljačenja. Slo-
vesno izjavljam, da se opravičujem in da mi je zelo
žal. Prosim, da se mi kot olajševalna okoliščina
upošteva težka mladost in neurejene razmere v dru-
žini ter da v vseh letih mojega življenja še nisem bil
kaznovan. Razen s kuhalnico, toda to ne gre v karto-
teko.

Popravek pišem zato, ker sem bil navsezadnje
tudi jaz na omenjenem silvestrovanju in ni šio za ni-
kakršne reveže ali kaj. temveč so se mize tako šibile
od imenitnih (ne preveč poceni) dobrot, ki smo jih
znosili na razstavišče, da so se mi reveži v hotelih
kar smilili. Pili smo šampanjec (če smo ga prinesli s
seboj), vinčka, jedli purane, kure, race, pujske,
šunke in drugo favno ter potice, sladice, torte, za-
vitke itd. Skratka, bilo je pravo, stabilizacijsko silve-
strovanje! (Stabilizacija pa, kot veste, ni poceni...)

Tako, opravičil sem se, zdaj lahko pa spet malo
opisujern. To je pač dnevnik, čeprav dnevnik malega
Šiškarja. Na majhnih svet stoji, pravim jaz. Boste vi-
deli, ko bom velik in bom imel oblast ter bom lahko
odplačeval dolgove, ki jih zdaj nabirajo odrasli. Še
bolj pa me v^seli, da bom lahko delal dolgove, ki jih
bodo odplačevali moji otroci. Toje, moram priznati,
lepša plat medalje. .»,• :

Sobota
Danes je ata pridrvel v kuhinjo in hotel odnesti

maminstol. Kamgapa neseš, sejezadrlale-ta. Po-
vedal je, da je pred hišo skidal parkirni prostor in ga
mora rezervirati. Za to pa je stol kot nalašč. Postaviš
ga na tla in nihče ti nič ne more.

Mama je protestirala, toda ni nič pomgalo. Zvečer,
kojeata ugotovil. damu jenekdostol sunil, pajebil
na vrsti še en krepak, sočen družinski prepir. Ne vem,
zakaj, saj imamo še tri stole. Navsezadnje pa je re-
zervacija parkirnega prostora le obveljala. Nekdo je
pač potreboval samo stol, ne pa tudi prostora za
parkiranje.

Ko bom velik, bom sklical vse stanovalce v bloku,
jih povabil pred hišo in očistili bomodvorišče. Potem'
ne bo treba nositi stolov, miz, zabojev, otroških po-
steljic in druge krame, ki danes ni poceni in je bolj ko-
ristna v stanovanju ali v kleti. Do takrat morarm pač
ubogati in moram zdajle končati, ker sem na vrsti za
dežurstvo. Ata je šel z avtom v mesto, jaz bom pa
stražil, da se ne bo kakšen tip razkokodakal na
našem težko priborjenem očiščenem prostorčku.
Živio!


